



天山小区自发早市被推成平地，看到昔日早市成了泥地，居民十分惋惜。

自发早市夷为平地

摊贩无奈沿街“打游击”，天山小区居民盼望解决买菜难

本报8月31日讯(记者 张榕博) 位于天山小区安庆路和宁国路路口有整个小区唯一的一处自发早市，但就在一周前这个早市被强行取缔。31日，记者采访发现，早市取缔后摊贩无奈沿街摆摊，由于天山小区没有大型农贸市场，很多居民希望保留或开办新的早市，方便周边居民生活。

“从银川西路延伸到福州北路这么大一块区域只有这么一个早市，上周还被取缔了，我们现在只能过马路去大尧路那边买菜了”，31日，家住天山小区海牛新村的居民陈老先生告诉记者，他和老伴腿脚都不好，自从今年安庆路和宁国路路口这块平地上形成个小早市以后，早

晨买菜方便了不少。但是上周这个早市突然被取缔了，原本平整的空地现在也被推成烂泥地，他感到十分不解。他说，现在早晨买菜只能过宁夏路去大尧路里面的市场买菜，天山小区里海滨超市的夜市很晚才出现，居民买菜并不方便。记者在现场看到，安庆路和宁国路路口约50米长宽的空地已成为烂泥地，沿着宁国路走进小区，几个零星商贩仍在销售蔬菜。

“我们以前就是在那块空地卖菜，现在只能在路边跟城管‘打游击’，城管7点半一上班，我们就准备撤摊”，商贩秦女士对记者说。

天山社区居委会工作人员刘女士告诉记者，天山小区包含海牛新村、城市生活家、亚星美

翎居等多个大型小区，65中分校那边还有颐中高山、拥翠山庄、优山美地等多个新小区，居民非常多。但是现在居民能买菜的只有海滨超市等两个小型农贸市场，根本满足不了居民需求，“自发早市被取缔以后，大家买菜都变麻烦了。”

天山小区居民付先生曾将此事反映至有关部门，而市南区政府工作人员答复，该地块归青岛市城投公司所有。地块自发形成早市后周边居民投诉较多，后城投公司给予了取缔。关于天山社区设立早市问题，工作人员表示，天山社区是纯居民区，并不适合开办早市。但很多天山小区居民仍希望保留或开办新的早市，方便周边居民生活。

三元关爱儿童全面发展

500名小学生 首都唱响中国梦

本报讯 8月下旬，由北京三元食品股份有限公司赞助的中国第二届“全国各民族童声合唱电视汇演”决赛在北京国安剧场举行，来自全国各地的13支合唱团体的500多名各民族少年儿童用歌声向大众展示了他们五彩斑斓的生活。

500名小学生 登上首都舞台

今年“全国各民族童声合唱电视汇演”以“民族大团结，童声唱和谐”为主题，汇集了维、蒙、藏、侗以及苗、壮等13支合唱团。在21日晚举行的汇演颁奖晚会上，精彩节目让广大观众目不暇接，其中《中华民族歌》、《我们的希望小学》、《火车开过咱家乡》等歌曲更是受到了在场观众的喜爱。500多名少年儿童用纯净、美妙的天籁之声歌唱美好的童年，展望多彩未来，让现场观众近距离感受到了民族音乐和童声合唱交汇的独特魅力。

三元持续投入 关爱儿童发展

据主办方介绍，榕江县古榕侗族群娘美少儿合唱团来自贵

州的大山深处，孩子们为筹集来京的经费一愁莫展，三元食品了解到这一情况后，第一时间主动为其提供支持，让孩子们顺利实现了梦想。在活动现场，侗族群娘美少儿合唱团代表热泪盈眶，深切地表达了对三元食品的感谢，并赠送了亲手制作的蜡染。

谈及此次赞助“全国各民族童声合唱电视汇演”与侗族合唱团，三元食品工会主席桑悦昌表示：“帮助别人完成梦想，是三元的荣幸。‘基于良心，奉献爱心’是三元品牌价值观的具体体现。此次赞助，旨在为全国各民族少年儿童架起心灵沟通的桥梁和音乐交流的平台。三元愿意为弘扬中华民族优秀文化贡献一己之力。”

多年来，三元在关爱儿童、支持教育等方面持续性投入，其所做的公益事业不胜枚举：在每年的“世界牛奶日”，三元都会向孩子普及乳品健康知识并赠送牛奶；今年，三元食品在烟台启动“三元爱心文化长廊捐赠工程”，计划在三年内帮助全省100所学校建设起校园爱心文化长廊。

“积跬步，致千里；积小流，成江海。”三元人希望通过自己的行动来带动更多企业或人士关注儿童的成长，促进中国儿童德、智、体等全面健康发展。

孩子离家上大学

家长“中年空巢”心失落

本报8月31日讯(记者 崇真通讯员 刘希明) 眼看孩子大学开学在即，本来是高兴的事，可家住市北区的王女士却怎么也高兴不起来，担心从未离家的孩子适应不了大学生活，担心孩子走了自己失去生活重心。记者从青岛市精神卫生中心了解到，近期像王女士这样患上“分离焦虑”的家长不在少数。

家住市北区的王女士的女儿考上了上海的一所大学，刚接到通知书那会儿，全家人都十分兴奋，觉得这么多年孩子的努力、家长的付出都没有白费，孩子也很争气，可是最近几天，眼看女儿要开学了，王女士却高兴不起来了：“平时孩子的袜子都是我给洗的，你说她到了那里怎

么办啊，孩子从小就没离开过家，到了学校遇到不顺心的事怎么办啊？”

就这样思前想后，眼看孩子开学的日子就要到了，王女士愁得吃不下饭，睡不着觉，动不动就发脾气，白天也没有心思上班，最后，她找到心理医生求助。市精神卫生中心副主任王冠军说，其实这是分离性痛苦，这主要是平时妈妈跟孩子关系太近导致的。从这位母亲的表现来看，她已经换上分离性焦虑症。

王冠军说，每年开学前后他们都会接诊这样的病例，开学前后这种情况很多。市精神卫生中心心理专家景艳玲说，她最近也接诊了不少这样的病例。